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 މޢަލުޫމާތު  ފރަާތގުެ ހުށހަަޅާ މއަްސލަަ

 :ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު(

 :ޕޓޯް ނނަްބރަުއައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާް :އފުަން ތރާީޚް :އމުރުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

 :ދާއމިީ އެޑރްެސް

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު

 :މަގު :ސޓިީ/އތަޅޮު

 :ރށަް/އަވށަް :ޕޯސޓްް ކޯޑް

  ޤައމުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

 :އެޑރްެސް މިހރާު އޅުޭ

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު

 :މަގު :ސޓިީ/އތަޅޮު

 :ރށަް/އަވށަް :ޕޯސޓްް ކޯޑް

 :ޤައމުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

 ފޮނުވަންވީ އމަރުު ޙޟާރިުވމުުގެ ކޓޯށަް
 :އެޑރްެސް

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު

 :މަގު :ސޓިީ/އތަޅޮު

 :ރށަް/އަވށަް :ޕޯސޓްް ކޯޑް

 :ފޯނު ނނަބްރަު :އމީޭލް އެޑރްެސް

 މޢަލުޫމާތު  ފރަާތުގެ ރއަްދވުާ މއަްސލަަ

 :ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު(

 :ޕޓޯް ނނަްބރަުނނަްބރަު/ޕސާްއައިޑީ ކާޑު  :އފުަން ތރާީޚް :އމުރުު

c 

ހުވަދުއަތޮޅު ދެކުނުބުރީ ފަރެސްމާތޮޑާ މެޖިސްޓްރޭޓް ކޯޓު

ފަރެސްމާތޮޑާ 

ދިވެހިރާއްޖެ
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 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 :ދާއމިީ އެޑރްެސް

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

    ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 :އެޑރްެސް މިހރާު އޅުޭ

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

 :ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 ފޮނުވަންވީ އމަރުު ޙޟާރިުވމުުގެ ކޓޯށަް
 :އެޑރްެސް

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

 :ފޯނު ނނަބްރަު  :އެޑރްެސްއމީޭލް  
 

ބވާަތް  ދޢަވުގާެ  

 ޙަވލާކުރުނަް  އެހެނމްހީކަާ ބޮޑުކރުނުް ބަލައި ދރަިއަކު

 ހމަޖަެއްސނުް  ބރަދަު ޚރަދަު އމެީހނުގްެ ބެލމުއާި މައިންބފައަނިް

 ލިއނާު 

 (އެއފްދަަކރުުން މީހަކާ ކވާނެހިޔެނޮވުާ އަނބމިީހާ) ޡިހރާު

 (ހުވާކރުުން ޖމިޢާުނުވމުށަް އތިރުަށް  މަސދްުވަހށަްވރުެ 4 ނުވތަަ ޖމިޢާުނުވމުށަް އނަބމިީހާއއާކެު ދުވަހަކުވެސް) އީލާ

 :މއަސްަލތަައް އހެނެިހެން ޢާއިލީ ފިޔވައަި މައްސަލތަައް ފާހަގަކށޮފްައިވާ 

 ސބާތިުކރުމުށަް ކާވެނި

 ސާބތިުކރުނުް  ބަލދަުވރެިކަން ޝރަޢުީ

 ސބާތިުކރުނުް  ބަލދަވުރެިކަން ޤާނޫނީ

  ނފަީކރުމުށަް ނަސަބު/  ސާބތިުކރުމުށަް ނސަބަު
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 ޚުލޞާާ މައްސަލައިގެ ނުވަތަ ދަޢުވާ ހުށަހޅަާ

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 ތަފޞްީލް ގޮތގުެ  ކނަްހނިގާފައިވާ މައްސަލާގައި ގޮތާއި ބިނކާޮށްފައިވާ ދަޢުވާ

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

 އެދގޭތޮް  ހުށަހޅަާފަރާތުން މައްސަލަ ނުވަތަ ދަޢުވާ
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 ތކަެތި  ލިޔުންތކަާއި ބޭނނުްވާ ހުށަހޅަަން ސާބިތުކުރުމށަޓްކަައި

 ކނަތްައތްައް ނުވތަަ ނުކތުާ ބޭނުންވާ ސާބތިުކރުމުށަް ޝަރީޢތަަށް  އތެަކތެީން އދަި ލިސޓްްކށޮް ހށުަހޅަަންވާނީ ތަކތެި ލޔިނުތްަކާއި ހމިެނފިއަިވާ މިބައިގައި
 .ބޔަނާްކރުމުށަފްަހުގައވެެ 
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މަޢުލޫމާތު މީހނުްގެ ޙާޟިރކުުރަންއެދޭ ގޮތުގައި ންގެހކެި  

 ނނަް  ދއާމިީ އޑެރްސެް  މހިރާގުެ އޑެރްސެް  ފނޯު ނނަބްރަު 

    

    

    

    

 

 އޤިްރާރު 

 ކމަށަް އޤިްރާރުވމަެވެ. ތެދު މޢަުލމޫާތު  ،ލމޫތާަކީޢުމފިމޯު ފުރުމުގައި ދފީައިވާ މަ

 ނަން:ފރަތާުގެ  ހށުަހޅަާ މައްސަލަ 

 ތރާީޚް  ސޮއި: 
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 މި ފޯމާއިއކެު ހުށަހޅަަންޖެހޭ ތކަތެި 

 ކޕޮީ  ކާޑުގެ އނަގްއަދިޭ ދިވެހރިައްޔތިެއްކަން ފރަތާުގެ ހށުަހޅަާ

 ކޕޮީ  ސޓެފްިކޓެުގެ އފުަނދްުވހަގުެ ކދުނިގްެ ހމިނެނޭމަަ، ކދުިން ދޢަުވާގައި

 ކޕޮީ  އލެޔިނުތްަކުގެ ހށުަހޅަފާައިވާނމަަ، އދިރާއާކަށަް އެހެން ކމަެއް މައްސަލައއާގިޅުޭ މި

 ފމޯު އދެޭ އެކމަށަް ހށުަހޅަާނމަަ، މީހަކު ބދަަލުގައި ނވުތަަ ކީލަކުވަ

 .(ހށުަހޅަާންވނާއެވެެ  ކޮޕީއެއް ފރަތާަކށަް ކޮނމްެ އތިރުުވާ އިތުރުވާނމަަ ފަރާތތްައް ދޢަުވާލިބޭ އދަި ދޢަުވާކރުާ) ކޮޕީ 3 ސޓެުގެ ފމޯު ޢުވާދަ

 (މއަްސަލއައެްނމަަ ގޅުުންހރުި ކައވިނެޏްާއި މައްސަލައަކީ ހށުަހޅަާ)  ސޓެފްިކޓެް ވނެގީެކާ

 ކރުިން ހޟަާނތަުގެ މައްސލައަެއް ނމިފިއަވިާނމަަ މއަސްަލާގެ ހލުސާާ ރިޕޓޯް 
 

  ަސްމީ ބޭނުމށަް ރ

 :ނނަްބރަު ޟިއްޔާޤަ 

 ހށުަހޅެި ތރާީޚު:  ތރާީޚު: ނމިުނު 

 ފމޯު ނަންބރަު:  ފމޯް ބަލައިގތަް ތރާީޚް: 

 :ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ ނނަް  

 :ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ މޤަމާް  :ސޮއި 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 


